
                 

1 fo’ofo|ky; }kjk Nk=kas dh vko’;drkvksa o 
vis{kk ds vuq:i lqfo/kk;sa çnku djuk”” 

     

2 fo’ofo|ky; dk Nk=ksa ds lekos’kh fodkl 
esa ;ksxnku 

     

3 fo’ofo|ky; }kjk Nk=ksa dh vis{kkuqlkj 
dSfj;j lEcU/kh lwpuk,¡ miyC/k djkuk 

     

4 fo’ofo|ky; }kjk Nk=kas dh f’kdk;rksa dk 
fuf’pr le;kof/k esa fuLrkj.k djuk 

     

5 fo’ofo|ky; }kjk çnRr Nk= lqfo/kk,¡      

6 fo’ofo|ky; }kjk ’kS{kf.kd dSysUMj dk 
vuqlj.k 

     

fo’ofo|ky; }kjk HksnHkko jfgr f’k{kk çnku 
djuk 

     

fo’ofo|ky; dh ’kqDy&laxzg ç.kkyh      

9 fo’ofo|ky; ds iqLrdky; esa lqfo/kk,¡­      

10 fo’ofo|ky; esa iBu&ikBu ,oa i;kZoj.kh; 
okrkoj.k 
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